



CASA JUDETEANA DE ASIGURARI DE SANATATE
D A M B O V I T A
Str. Libertatii C2-C3 Cod 130018 TÂRGOVIȘTE
Tel. 0245/214045 Fax 0245/63434 office@casdb.ro http://www.casdb.ro

NR. 1362/P/19.07.2016

CATRE,

DAMBOVITA

Va transmitem anexat adresa CNAS nr. P/ 5422 / 14.07.2016, cu privire la prescrierea medicamentelor adnotate cu (**) si (***) din anexa la HG nr. 720/2008 cu modificarile si completarile ulterioare pentru care nu exista protocoale terapeutice aprobate prin Ordinul MS/CNAS nr. 1301/2008 cu modificarile si completarile ulterioare sau pentru care protocoalele terapeutice nu nominalizeaza in mod distinct medicii prescriptori.

Presedinte Director General
Ec. Niculina Sandu




Medic Sef
Dr. Mariana Lita



Serviciul Medical
Dr. Doina Paraschiv





Casa Națională de Asigurări de Sănătate
CABINET PREȘEDINTE
 Culea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

Medic 206

[Handwritten signature]

P5422 / 14.07.2016

15 JUL 2016

Catre,

CASA DE ASIGURARI DE SANATATE DAMBOVITA

Doamnei Niculina SANDU – PRESEDINTE DIRECTOR GENERAL

13556

Urmarea adresei dvs nr 12932/11.07.2016 inregistrata la CNAS cu nr MSSM2578/11.07.2016 si DG 1278/11.07.2016 prin care ne solicitati un punct de vedere cu privire la modalitatea continuarii prescrierii de catre medicii de familie a medicamentelor adnotate cu (**) sau (***) din anexa la HGI nr 720/2008 cu modificarile si completarile ulterioare pentru care nu exista protocoale terapeutice aprobate prin Ordinul MS/CNAS nr 1301/500/2008 cu modificarile si completarile ulterioare sau pentru care protocoalele terapeutice nu nominalizeaza in mod distinct medicii prescriptori, va aducem la cunostinta urmatoarele:

In conformitate cu prevederile art 3 din HGI nr 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, cu modificarile si completarile ulterioare:

- Prescrierea, eliberarea și decontarea medicamentelor corespunzătoare denumirilor comune internaționale prevăzute în sublistele A, B, secțiunile C1 și C3 din sublista C și D se realizează în conformitate cu prevederile Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobat prin Hotărâre a Guvernului și ale normelor metodologice de aplicare a acestuia.

- Prescrierea, eliberarea și decontarea medicamentelor corespunzătoare denumirilor comune internaționale prevăzute în secțiunea C2 din sublista C se realizează în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și ale normelor tehnice de realizare a acestora.

Pe cale de consecință, prescrierea medicamentelor cu și fără contribuție personală prevăzute în sublistele A, B, C și D se face cu respectarea coroborată a prevederilor Contractului cadru și a normelor metodologice de aplicare a acestuia, respectiv a prevederilor hotărârii de Guvern pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și a normelor metodologice de aplicare a acestora, cu notele din subsolul fiecărei subliste/grupe de boli prevăzute în HGI nr 720/2008 cu condiția respectării schemelor terapeutice, a indicațiilor terapeutice, a criteriilor de monitorizare sau excludere prevăzute în protocoalele terapeutice aprobate prin Ordinul MS/CNAS nr 1301/500/2008 cu modificarile și completarile ulterioare, cu următoarele precizări:

- În situația în care, protocolul terapeutic aferent unui DCI/boli, nominalizează distinct medicii de specialitate ca prescriptori atât la inițierea cât și la continuarea schemei terapeutice, medicul de familie nu are competența de continuarea prescrierii respectivului DCI.

- În situația în care, protocolul terapeutic aferent unui DCI/boli nominalizează distinct medicii de specialitate doar la inițierea terapiei, medicul de familie

poate continua schema terapeutică în condițiile prevăzute în Contractului cadru și normele metodologice de aplicare a acestuia, respectiv în condițiile prevăzute în hotărârea de Guvern pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și a normelor metodologice de aplicare a acestora.

- În situația în care protocolul terapeutic nu nominalizează medici prescriptori, prescrierea se face cu respectarea prevederilor Contractului cadru și a normelor metodologice de aplicare a acestuia, respectiv a prevederilor hotărârii de Guvern pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și a normelor metodologice de aplicare a acestora.

În situația în care, pentru unele medicamente prevăzute în IIG nr 720/2008 cu modificările și completările ulterioare, adnotate cu mențiunea (**) sau (***), nu există protocoale terapeutice elaborate de comisiile de specialitate ale MS și aprobate prin Ordin al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, până la elaborarea acestor protocoale și aprobarea lor prin actul normativ mai sus menționat, prescrierea medicamentelor cu și fără contribuție personală prevăzute în sublistele A, B, C și D se face cu respectarea coroborată a prevederilor Contractului cadru și normelor metodologice de aplicare a acestuia, a Hotărârii Guvernului pentru aprobarea programelor naționale de sănătate și a normelor tehnice de realizare a acestora cu notele din subsolul fiecărei subliste/grupe de boli prevăzută în IIG nr 720/2008 cu condiția respectării indicațiilor, a dozelor și duratelor de administrare pentru care medicamentul a fost autorizat de punere pe piață (conform RCP produs), având în vedere și recomandarea de respectare a ghidurilor și protocoalelor de practică medicală elaborate conform dispozițiilor legale în vigoare.

Cu stimă,

p. PRESEDINTE,
Radu TEBICH
DIRECTOR GENERAL

